

OBAVIJEST O PROMJENI CIJENA

javne usluge sakupljanja miješanog komunalnog otpada od 01.02.2024. godine

Poštovani korisnici javne usluge sakupljanja otpada,

od 1. veljače 2024. godine primjenjuju se nove cijene javne usluge odvoza miješanog komunalnog otpada, a koje su usklađene i odobrene od svakog JLS-a na čijem području se pruža javna usluga. Direktiva Europske unije nalaže da Hrvatska mora zatvarati odlagališta otpada. Upravitelju odlagališta, koji još imaju mjesta za zbrinjavanje otpada, **troškovi poslovanja značajnije su porasli** kao i troškovi sakupljanja otpada te predaja odvojeno skupljenog otpada ovlaštenim oporabiteljima.

Fiksni dio cijene za kategoriju korisnika kućanstvo iznosi **10,32 EUR-a** bez PDV-a, dok varijabilni dio cijene iznosi **2,50 EUR-a** bez PDV-a za preuzimanje spremnika 120 L i isti je na čitavom području gdje je IVKOM d.d. davatelj javne usluge.

Ukoliko kompostirate biootpad kod kuće, fiksni dio cijene umanjuje Vam se za 2,65 EUR-a te iznosi **7,67 EUR-a** bez PDV-a.

Fiksni dio cijene za preuzimanje spremnika 120 L za kategoriju korisnika **koji nisu kućanstvo** iznosi **14,41 EUR-a** bez PDV-a.

Varijabilni dio cijene (cijena pražnjenja spremnika za miješani komunalni otpad) isti je kao i kod korisnika kućanstva i iznosi **2,50 EUR-a/120L**

Konačni iznos računa ovisi o broju preuzimanja/praznjenja spremnika za miješani komunalni otpad, odnosno **što većim razvrstavanjem otpada broj pražnjenja biti će manji, a time i manji račun za javnu uslugu.**

Na sve cijene obračunava se PDV po stopi od 13%.

Vama poštovani korisnici zahvaljujemo na razvrstavanju otpada, jer time doprinosimo da što više otpada završi u procesu recikliranja. Smanjivanje nastanka otpada je prijeko potreban korak u cjelokupnom sustavu gospodarenja otpadom i zaštiti okoliša. Pozivamo Vas da što više koristite reciklažna dvorišta, mobilna reciklažna dvorišta, ali i besplatne odvoze glomaznog otpada s Vašeg obračunskog mjesta jednom godišnje.

Dodatne informacije možete vidjeti na našim mrežnim stranicama www.ivkom.hr

Ivanec, siječanj 2024.godine

IVKOM d.d.